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ОЛЕКСАНДРА

СТЕПАНОВА
ВИКОНАВЧА ДИРЕКТОРКА
ГО «ПЛАТФОРМА ПРАВ ЛЮДИНИ»

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

Підбивати підсумки 2022 року важко, оскільки психологічно 
цей рік ще триває в Україні, а точніше – той страшний ранок 
24-го. Головне 2022 року – ми, українці, стали іншими. Це був 
рік жахливих випробувань і неймовірної єдності народу. І 
як свідчить рівень міжнародної підтримки, не обов’язково 
мати український паспорт, щоб бути українцем. Попри всю 
складність ситуації, ми мусили підтримувати всі сфери життя 
в країні, щоб вона продовжувала жити. Повномасштабне 
вторгнення змусило нас вийти з усіх можливих зон комфорту й 
адаптуватися до нових реалій. У Платформи прав людини (ППЛ) 
люди завжди були найголовнішою цінністю, а війна тільки 
підсилила наші переконання. Саме завдяки згуртованості, 
щирості й відданості команди та її регіональних партнерів ППЛ 
достатньо швидко змогла відповісти на виклики, які постали 
перед нею.

Ми були постійно на зв’язку, допомагали одне одному. 
Лише після того, як члени команди і їхні сім’ї були в безпеці, ми 
почали думати про роботу. Це сталося достатньо швидко – на 
початку березня ми вже обговорювали, що можемо зробити, 
аби зберегти здобутки громадянського суспільства і щоб наші 
політики навіть у такі складні часи залишали у пріоритеті права 
людини там, де це було можливо. У лютому 2022 року в ППЛ 
було вісім діючих проєктів. Важливо підкреслити, що гнучкість 
донорських організацій відіграла неабияку роль, адже завдяки 
розумінню з їхньої сторони ми вже в квітні адаптували всі ці 
проєкти до нових реалій.
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Війна підсвітила нашу силу. Всупереч усім обставинам 
ППЛ продовжила розвиватися і ми змогли не тільки зберегти 
команду, а й поповнити її новими членами. Наприкінці року 
до нас доєдналися комунікаційна менеджерка і програмна 
асистентка.

Насправді 2022 рік став роком втілення усіх планів ППЛ, про 
які думали, але все щось не складалося. Вже в травні, коли 
ми більш-менш адаптувалися, щоб втримати те, що мали на 
той момент, нам затвердили два проєкти, які ми планували до 
24 лютого. Серед них проєкт для проведення стратегічної сесії.
Було багато сумнівів і хвилювань, чи подужаємо, але сама доля 
нас звела з чудовою фасилітаторкою, завдяки професіоналізму 
якої ми провели неабияку стратегічну роботу й зробили ревізію 
бажань і можливостей ППЛ. Після такої роботи ми стали ще 
впевненіше дивитися в майбутнє.

Детальніше про все, над чим працювала команда 
організації у 2022 році, ви знайдете на сторінках цього звіту. 
Якщо говорити про підсумки, то так, рік був важкий, але серед 
важливого, що варто засвоїти, – не треба боятися. 

Страх зупиняє будь-які процеси, а в умовах, коли все 
рухається вперед, залишатися на місці – це означає рухатися 
назад. Вважаю, команда ППЛ зробила свій вибір і я пишаюся 
бути її частиною.

На Новий рік ми всі загадали одне бажання на всіх. Я 
закарбую його на цій сторінці, щоб підсилити енергію Великої 
Перемоги і щоб цей день настав вже в 2023 році. І це не буде 
магією, це буде результатом усіх наших зусиль, особливо 
зусиль захисників і захисниць ЗСУ.

Я бажаю, щоб Україна перемогла у війні з Росією до кінця 
2023 року, відвоювавши всі території, які належали їй на момент 
оголошення незалежності в 1991 році. Я прошу Всесвіт, щоб той, 
хто бажає війни і кровопролиття, не міг ніякими можливими і 
неможливими способами висловити своє бажання.



ЛЕСЯ 

ГАНЖА
ГОЛОВНА РЕДАКТОРКА
ОНЛАЙН-РЕСУРСУ
«ДОСТУП ДО ПРАВДИ»

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

2022-й рік для ГО «Платформа прав людини», як і для 
всієї країни, розділився на дві частини – до 24 лютого і 
після. На початку року ми відзначили річницю діяльності 
організації, на яку зібралися представники громадянського 
суспільства, донорських організацій та державного сектору, в 
партнерстві з якими ППЛ реалізує свої найзначніші проекти. 
Ми усвідомлювали себе організацією, що утверджує правові 
засади в українському медіапросторі, є лідеркою у сегменті 
медіаправа, відстоює права журналістів, зокрема і в суді, 
утверджує право на доступ до публічної інформації в Україні. 

Цьому були присвячені наші найзначніші проекти, які 
формують обличчя організації. На камерній вечірці з нагоди 
нашої річниці, яка стала подією в NGO-секторі, обговорювалися 
спільні плани та проекти, формувалися майбутні партнерства. 

Проте 24 лютого 2022 стало зрозуміло, що більшості з цих 
планів не судилося втілитися, принаймні їх доведеться відкласти 
до перемоги. У зв’язку із російською агресією більшість з 
наших чинних проектів довелося поставити на паузу – частина 
команди ГО «ППЛ» вирушила на фронт захищати Україну, 
частині довелося залишити домівки, через безпосередню 
загрозу для життя і здоров’я. Один з наших постійних 
партнерів і лекторів з питань міграції Максим Буткевич до 
сьогодні перебуває в російському полоні, Російська Федерація 
присудила йому 13 років ув’язнення. 
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Перші місяці війни ми воювали і волонтерили, роблячи свій 
посильний внесок у перемогу. Більшість донорів з розумінням 
поставилися до ситуації, що склалася. Проте наша діяльність 
майже не припинялася. 

Ми завершили проект «Політв’язенки», присвячений 
політув’язненим білорускам. Виконавши свої зобов’язання 
перед донором – фондом Маршалла, ми дійшли висновку, що 
на сьогодні цей проект тимчасово втратив актуальність для 
українського суспільства і передали напрацювання по проекту 
білоруським партнерам. 

Натомість проекти, пов’язані із доступом до інформації 
та правовим захистом журналістів виявилися надзвичайно 
актуальними. ППЛ не лише продовжувала захищати право на 
доступ до публічної інформації, а й стала головним ініціатором 
суспільних дискусій щодо вироблення правил з доступу до 
інформації в часи війни. 

Оскільки все більше журналістів стали звертатися за 
юридичною допомогою саме тому, що не можуть отримати 
офіційну інформацію від влади. 

Загалом 2022 рік став для нас не лише роком боротьби за 
Україну, а й роком боротьби за себе, свою організацію та ті 
принципи, які ми проголошували.



ПРО СИЛУ 
КОМАНДИ
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ПРО СИЛУ КОМАНДИ

2022 рік був дуже складним і непередбачуваним. У проєктних діяльностях 
з’являлися неочікувані ризики, було обмаль ресурсів і часу. Проте команда 
ППЛ неухильно рухалася вперед, бо безмежно вірила, що реалізує важливу й 
необхідну місію для розвитку демократичного, свідомого суспільства. 

Ми розуміємо, що надважливим аспектом успішної діяльності і результативності є 
командна складова. Тому ППЛ із особливою уважністю ставиться до внутрішнього 
розвитку та створення професійної команди – запоруки високого рівня довіри 
для партнерів і суспільства. 

У роботі ППЛ цінує кожного/кожну і щиро пишається вкоріненим умінням 
взаємодопомоги, чесності та відданості справі команди, яка у цьому році зросла 
у кількості та удосконалилась якісно. 

Нашу команду поповнила комунікаційниця Ірина Шаталова та програмна асистентка 
Ірина Сарнавська.
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ІРИНА 
САРНАВСЬКА

ІРИНА 
ШАТАЛОВА



Всеукраїнська мережа ЮРИСТІВ U-RIGHTS зросла завдяки Юлії Бевз - професіоналці, 
яка доєдналася до команди ППЛ у 2022 році.

ГО “ПЛАТФОРМА ПРАВ ЛЮДИНИ” за час свого існування відкрила 6 обласних осередків

ЮЛІЯ БЕВЗ
юристка

ХЕРСОНСЬКИЙ
ОБЛАСНИЙ ОСЕРЕДОК 

ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ
ОБЛАСНИЙ ОСЕРЕДОК 

ХАРКІВСЬКИЙ
ОБЛАСНИЙ ОСЕРЕДОК ЛЬВІВСЬКИЙ 

ОБЛАСНИЙ 
ОСЕРЕДОК 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ
ОБЛАСНИЙ ОСЕРЕДОК 

ЧЕРНІГІВСЬКИЙ 
ОБЛАСНИЙ ОСЕРЕДОК 

З серпня 2017-го року займається адвокатською діяльністю.
Має досвід юридичного супроводу виборчих кампаній, 
проходила навчання на різноманітних семінарах і тренінгах 
з виборчої тематики. Тренер для членів окружних/дільничних 
виборчих комісій на виборах всіх рівнів. Співпрацює з 
громадськими правозахисними організаціями. 
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СТРАТЕГІЯ 
РОЗВИТКУ
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У 2022 році ми вирішили, що маємо ще більше згуртувати наші зусилля задля змоги висвітлювати, роз’яснювати, 
захищати права людей в нових реаліях. Ми провели титанічну роботу і розібрали завали з бажань, можливостей, 
пропозицій і потреб в межах «Ініціативи секторальної підтримки громадянського суспільства» за підтримки 
ІСАР Єднання. Впродовж сесії підсумували роботу організації за останні 3 роки, попрацювали в робочих групах, 
визначили свою інституційну спроможність, а також окреслили пріоритетні напрями діяльності та кроки в 
найближчому майбутньому. Усі напрацювання команди, під кураторством Олени Матвійчук, увійшли в операційний 
та стратегічний плани розвитку організації.

Під час стратегічної сесії провели:

СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ

7 
фасилітованих сесій 
для робочих груп

3 
індивідуальні сесії (коучинг та 
консультування) для керівниці організації

2 
фасилітовані 
сесії для всієї команди 
організації

4
індивідуальні інтерв’ю
та онлайн опитування
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Виокремили 3 пріоритетні напрями діяльності,  
які спрямовані на:

Захист прав та свобод людини, 
зокрема журналістів та 
представників медіа

Вивчення законів і написання 
змін та рекомендацій до діючого 
законодавства

Формування системних змін в усіх регіонах, спрямованих на 
розвиток та укріплення демократичних прав і свобод в Україні.

СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ
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ТЕПЕР МИ ЩЕ БІЛЬШ ВПЕВНЕНО СТОЇМО НА НОГАХ, 
РУХАЄМОСЯ ВПЕРЕД І ГОТОВІ ЗАХИЩАТИ ВАШІ ПРАВА 
І СВОБОДИ.
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Сама ідея навесні 2022-го року працювати зі стратегічною рамкою діяльності громадської 
організації та її планом роботи на рік в краіні, яка протистоїть широкомасштабному 
вторгненню, сприймалась неоднозначно. Бо одночасно межувала і з відчуттям відірваності 
від реалій, і була проявом супротиву: «Ми бачимо майбутнє незалежної України і себе у тому 
майбутньому! Ми бачимо, робимо перші кроки і ми там будемо!»

То ж поки уточнювали запит, вирішували формальності, проводили попередні інтерв’ю - 
реальність швидко змінювалась на користь рішення стратегувати. 

Восени ми вже досліджували разом завдяки чому встояли (як люди і як організація) та найбільш 
ймовірні варіанти найближчого майбутнтого ГО, домовлялись про правила взаємодії та 
ухвалення рішень, узгоджували стратегічну рамку та командні зобов’язання по наповненню та 
реалізації операційного плану… 

Це був цінний досвід спільної відповіді на виклик. Дякую команді ГО «Платформа прав людини» 
за довіру та відкритість у обговоренні непростих питань, організованість і рішення, 
що сприятимуть розвитку щирої та незалежної журналістики, пошуку та дотримання 
оптимального балансу між обмеженнями воєнного часу та свободами.

ОЛЕНА МАТВІЙЧУК ВІКТОРІЯ МРИШУК

фасилітаторки, менторки, організаційні коучині

СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ

Про співпрацю з ГО “Платформа прав людини” - Олена Матвійчук.
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ПРОЄКТНІ 
ІНІЦІАТИВИ
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ПРОЄКТНІ ІНІЦІАТИВИ

«Свобода слова під час війни у питаннях і відповідях»
Підтримка: FREEDOM HOUSE

Мета проєкту - створити дискусійні майданчики, де журналісти можуть спілкуватися з практикуючими 
медіаюристами і отримувати відповіді на питання, пов’язані зі свободою вираження поглядів під час війни. 
Проведення регулярних онлайн зустрічей з юристами є головним завданням проєкту, а в основу таких зустрічей 
закладено живе спілкування учасників, що дає змогу не тільки отримати відповідь на своє запитання, а і 
подискутувати, поділитися досвідом і почути досвід колег.

ЦИФРИ ПРОЄКТУ В 2022 РОЦІ 

7 
онлайн - 
зустрічей 

553
зареєстрованих 
учасників

195
поставлених 
запитань від 
учасників

Головною темою запитань, які ми отримували від журналістів після 
повномасштабного вторгнення і на які юристи готували юридичні консультації, 
було виконання професійних обов’язків в умовах правового режиму воєнного стану. 
Зокрема: коли публікувати можна не все й не одразу; фільмувати можна не всюди, а 
дещо тільки після отримання дозволу; коли в деяких публічних місцях працювати 
взагалі стало заборонено, а публічна інформація стала службовою або таємною 
і доступ до неї закритий. Насправді навіть юристи не завжди мали єдину позицію 
щодо певних питань. Зазвичай, коли питання спірне, вони можуть звернутися 
до судової практики. Однак, на жаль, не цього разу. Практика розгляду справ в 
умовах війни була просто відсутня. Ми опинилися в новій реальності. Запитів ми 
отримували багато і всі вони були терміновими. Саме тоді у нас народилася ідея 
надавати юридичні консультації в прямому ефірі, щоб ділитися досвідом з іншими 
учасниками й обговорювати дискусійні питання. Так ми започаткували наші живі 
онлайн-зустрічі з юристами.

ОЛЕКСАНДРА
СТЕПАНОВА
виконавча директорка
ГО “Платформа прав людини”
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ПРОЄКТНІ ІНІЦІАТИВИ

«Моніторинг ситуації з інтернет свободами в Україні»
Підтримка: AMERICAN BAR ASSOCIATION RULE OF LAW INITIATIVE

Проєкт покликаний посилити захист цифрових прав. В основі проєкту лежить моніторинг і аналіз порушень 
прав людини, які відбуваються в онлайн просторі, який дозволяє спостерігати тенденції, виявляти перешкоди 
для свободи інтернету і оперативно реагувати на загрози.

Презентовано 8 
моніторингових звітів

Проведено 1 онлайн 
презентацію в якій взяли
участь близько сотні людей.

ППЛ з 2018 року започаткувала моніторинг порушень прав людини онлайн, 
який включав відстеження порушень та їх юридичний аналіз. Дослідження 
допомагає розуміти, яка ситуація складається в Україні із дотриманням 
цифрових прав в Україні. З лютого 2022 року дане дослідження проводиться за 
іншою методологію, за якою ми відстежуємо потенційні порушення цифрових 
прав і надаємо їм юридичну оцінку. Фокус дослідження було змінено в зв’язку 
з тим, що під час дії правового режиму воєнного стану деякі права людини 
можуть бути обмеженими, в тому числі і онлайн. Тому, ті випадки, які до 
початку широкомасштабного вторгнення ми кваліфікували як порушення, 
з лютого 2022 року не завжди є такими. За підсумками семи звітів, які були 
зроблені в 2022 році, ми бачимо, що запекла боротьба ведеться не лише 
в містах та селах, а й у кіберпросторі. Загалом, дослідження прав людини 
онлайн в умовах війни є новим досвідом не тільки для України, а й для всього 
світу загалом.

ОЛЬГА ВДОВЕНКО
адвокатеса, експертка з питань 
доступу до публічної інформації
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ПРОЄКТНІ ІНІЦІАТИВИ

«Ефективний юридичний захист свободи слова в Україні»
Підтримка: Media Defence

Проєкт спрямований на забезпечення свободи слова в Україні і підтримку незалежності журналістів та ЗМІ 
шляхом надання безкоштовної високоякісної правової допомоги. Юридична допомога включає:

супровід інтересів ЗМІ та журналістів в судових справах, включаючи
Європейський суд з прав людини, 

надання консультацій, 

допомогу в складанні юридичних документів, 

проведення юридичної до публікаційної експертизи журналістських матеріалів.

Головною проблемою стало те, що з початком повномасштабної збройної 
агресії більшість суддів відкладали розгляд справи, в середині червня ситуація 
почала стабілізуватись. Але згодом прийшла нова проблема - системне 
відключення від енергопостачання судів, що призводить до відкладання 
розгляду справ. Отже розгляд судових справ розтягується, що створює 
навантаження на суддів, оскільки надходять нові справи через це суди часто 
не приділяють увагу деталям, які є вирішальними при вирішенні спору по суті.

ЄВГЕН ВОРОБЙОВ

61 12СПРАВИ 
НАЦІОНАЛЬНОГО 

РІВНЯ

СПРАВИ НА 
РОЗГЛЯДІ В ЄСПЛ 

медіа-юрист, адвокат
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ПРОЄКТНІ ІНІЦІАТИВИ

«Посилення громадянської журналістики в Україні»
Підтримка: UNITED NATIONS DEMOCRACY FUND

Проєкт має на меті покращити якість громадянської журналістики шляхом створення сильної всеукраїнської мережі 
громадянських журналістів. Налагодження прямого, ефективного спілкування між громадянськими журналістами з усієї 
України та вдосконалення їхніх знань і навичок буде основою цього проєкту. Порядок денний включає серію цільових 
освітніх заходів і програму стажування на онлайн платформі “Доступ до правди” під керівництвом фахових менторів 
адвокатів і редакторів. Заключним етапом проєкту буде проведення всеукраїнської конференції для громадянських 
журналістів - учасників проєкту, що сприятиме налагодженню стосунків і створенню додаткових каналів комунікації.

Війна перервала наш проєкт на найцікавішому місці: ми встигли об’їхати 
з тренінгами 5 міст України, познайомилися з людьми, обговорили їхні ідеї і 
плани, знайшли масу прекрасних локальних тем, які б могли стати основою 
майбутніх розслідувань... Далі ми мали починати сфокусовану роботу зі 
студентами, але почалася війна і проєкт став на паузу: теми доступу до 
інформації здавалися не актуальними. Проте ми переконалися: там де, немає 
доступу, починається корупція, а корупція - це те, що заважає нашій перемозі. 
Тому 2023-го ми продовжимо Школу громадянських журналістів, щоб активніше 
наближати нашу перемогу в тилу. ЛЕСЯ ГАНЖА 

головна редакторка онлайн-ресурсу 
“Доступ до правди”
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ПРОЄКТНІ ІНІЦІАТИВИ

«Мобілізація громадського суспільства для посилення свободи слова в Україні»
Підтримка: FREEDOM HOUSE

Проєкт спрямований на посилення захисту журналістів і активістів у справах щодо порушення свободи слова, а 
також підвищення обізнаності представників цільових груп проєкту щодо питань свободи слова в Україні. Надання 
регулярної юридичної допомоги, проведення навчальних заходів, аналіз законодавства та підготовка аналітичних 
звітів і рекомендацій для покращення ситуації є основою проєкту. Один з фокусів проєкту - підтримка і розвиток 
цифрових прав в Україні шляхом здійснення постійного моніторингу і аналізу випадків порушення прав людини в 
інтернеті для швидкого та якісного реагування на загрози.

ПРОЄКТ У ЦИФРАХ ЗА 2022 РІК:

Проведено 4 онлайн-зустріч
із загальною кількістю учасників 
- 228 осіб

Проведено один круглий стіл,
в якому взяло участь - 150 осіб

Надано 123 юридичних 
консультацій 

Підготовлено 58 
юридичних документів 

Проведено триденний тренінг 
для юристів за участю 
22 спеціалістів 

Презентовано 4 
моніторингові звіти
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ПРОЄКТНІ ІНІЦІАТИВИ

Назва проєкту говорить сама за себе. У 2022 році нам довелося мобілізувати всі наші ресурси для 
того, щоб продовжити діяльність і тримати фокус на захисті свободи слова. Проєкт не припиняв 
свою діяльність в 2022 році: ми надавали журналістам юридичні консультації та допомагали 
складати юридичні документи і саме в його межах ми провели  перші онлайн-зустрічі з юристами. 
Такі зустрічі виявилися доволі  ефективним інструментом для надання журналістам «першої 
допомоги»  аби вони й надалі виконували свою місію – повідомляли вчасну, актуальну  й головне 
правдиву інформацію. У 2022 році ми проаналізували судову практику щодо  правозастосування 
нових норм Кримінального кодексу України, які з’явилися після 24 лютого і стосуються поширення 
інформації в інтернеті. У грудні розпочали підготовку пропозицій від громадянського суспільства 
щодо вдосконалення цих норм. Загалом, проєкт зробив неабиякий внесок у розвиток і захист  
свободи слова в України, адже він давав нам можливість швидко реагувати на нові виклики, а в 2022 
році це було вкрай важливо.

ОЛЕКСАНДРА
СТЕПАНОВА
виконавча директорка
ГО “Платформа прав людини”
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експерт в сфері забезпечення 
та реалізації інформаційних 
прав

ПРОЄКТНІ ІНІЦІАТИВИ

«Сприяння формуванню усталеної практики застосування
законодавства України про доступ до публічної інформації
та про звернення громадян»
Підтримка: UNITED NATIONS DEVELOPMENT PROGRAMME

Реалізація цієї ініціативи сприяє вирішенню на правозастосовному рівні законодавчих колізій і прогалин, з якими 
стикаються відповідні суб’єкти під час реалізації та дотримання конституційних прав людини на інформацію та 
звернення.

Проведено
1 круглий стіл

Проведено
12 тренінгів

Підготовлено
61 розʼяснення 

З 24 лютого у зв’язку з втратою актуальності було призупинено попередній проєкт 
щодо узагальнення судової. Водночас ПРООН було запропоновано трансформувати та 
актуалізувати активність в рамках проєкт. Внаслідок цього розпочалась робота над 
почерговою підготовкою роз’яснень щодо забезпечення та реалізації громадянських 
та політичних прав. Війна вплинула на інтенсивність виконання роботи, адже кожен 
експерт розумів суспільну важливість оперативного оприлюднення розʼяснень в умовах 
призупинення звичного функціонування правової системи. Таким чином, усвідомлюючи 
нагальну потребу та серйозність місії, в той час, як на значній території України 
відбувались активні бойові дії, робота здійснювалась безперервно та без вихідних. В 
результаті вдалося оперативно підготувати Довідник прав людини в умовах воєнного 
стану, який досі активно використовують як настільну книгу з основних питань щодо 
того як діяти під час війни з дотриманням діючого законодавства та не порушувати, а 
також не зловживати своїми правами. Як свідчить досвід останнього року війни, складні 
обставини загартовують та стимулюють до пошуку швидких, дійових рішень.

ОЛЕКСІЙ КАБАНОВ 
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ПРОЄКТНІ ІНІЦІАТИВИ

«Політв’язенки/ Палітвязенки»
Підтримка: THE GERMAN MARSHALL FUND OF THE UNITED STATES

100 історій політв’язенок

Проєкт “Політв’язенки” мав стати проєктом про досвід емпатії 
українського суспільства і про готовність ділитися співчуттям 
з білорусками, активними учасницями протестів проти режиму 
Лукашенка. Ми зібрали понад сто історій ув’язнених білорусок, серед 
яких страшні речі - ув’язнення в колонії за коментарі про вусатого 
таргана чи написи на щитах силовиків “Саша-лох”. 24 лютого з 
початком війни говорити про досвід емпатії нам видалося недоречним. 
Ми презентували готовий сайт і передали його білоруським колегам.” ЛЕСЯ ГАНЖА 

Мета проєкту - мобілізувати і українське, і білоруське суспільство на підтримку жінок що потрапили у в’язницю 
внаслідок участі в протестах проти режиму Лукашенка. Продемонструвати яку ціну платять жінки за свою політичну 
позицію.

головна редакторка онлайн-ресурсу
“Доступ до правди”
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1. Про результати моніторингу 
«Війна у цифровому вимірі та 
права людини» розповідала 
Ольга Вдовенко, юристка ППЛ, 
на «Громадському радіо». 

3. Людмила Опришко, 
адвокатеса ППЛ, розповіла 
про захист цифрових прав в 
ефірі програми «ТВ-1». 

2. Адвокатеса Ольга Вдовенко, спеціально 
для «Громадського радіо», розповіла 
про кримінальну відповідальність за 
поширення незаконної інформації 
в інтернеті до та після початку 
повномасштабного вторгнення. 

4. Як правильно працювати з 
інформацією в умовах війни 
розповіла наша юристка Ольга 
Вдовенко – для «Radio M». 

Слухайте. Думайте… 
І знайте свої права.

ЗАХОДИ

ІНТЕРВ’Ю З ЕКСПЕРТАМИ ППЛ: 

11 онлайн-зустрічей з 
юристами, загальна кількість 
учасників - 781

3 тренінги для працівників 
органів місцевого 
самоврядування

семінар-практикум для 
медіаюристів, загальна 
кількість учасників - 22

Круглий стіл, загальна
кількість учасників - 147

У 2022 РОЦІ ПРОВЕЛИ:

23

https://hromadske.radio/podcasts/my-ie-buly-y-budem-informatsiynyy-maraton/1134135
https://hromadske.radio/podcasts/my-ie-buly-y-budem-informatsiynyy-maraton/1134135
https://www.youtube.com/watch?v=OQm3iWzIkS0&ab_channel=%D0%A2%D0%92-1
https://www.youtube.com/watch?v=OQm3iWzIkS0&ab_channel=%D0%A2%D0%92-1
https://www.youtube.com/watch?v=OQm3iWzIkS0&ab_channel=%D0%A2%D0%92-1
https://www.youtube.com/watch?v=OQm3iWzIkS0&ab_channel=%D0%A2%D0%92-1
https://www.youtube.com/watch?v=vJKc22n0ObI&t=3s&ab_channel=%D0%93%D0%9E%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D1%82%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8
https://www.facebook.com/watch/?v=448789317435157&ref=sharing
https://www.facebook.com/watch/?v=448789317435157&ref=sharing
https://www.facebook.com/watch/?v=448789317435157&ref=sharing
https://www.facebook.com/watch/?v=448789317435157&ref=sharing


ПРО НАС 
ГОВОРЯТЬ… 
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ПРО НАС ГОВОРЯТЬ… 

Це перемога! Сьогодні я дізналася, що виграла позов до КП КМЕК. Суд 
зобов’язав надати мені договір на термомодернізацію дитсадків, який 
КП КМЕК чомусь вважав непублічним. І зобов’язав стягнути з КП КМЕК 908 
грн судових витрат. Дякую нашим читачам, які зібрали гроші на судові 
витрати. Апеляційний суд ще, думаю, попереду, але перемога буде за 
нами. Дякую Платформа прав людини та особисто Микола Гринишак за 
юридичну допомогу. Діяльність влади та КП мають бути прозорими та 
підзвітними громаді!

Сьогодні Слідство.Інфо опублікувало алгоритм дій для людей, які 
власноруч хочуть щось змінити. З усіма необхідними документами 
і порадами. Дякую Yevhen Vorobiov за укладання гайду та Olha Virsta 
за чудову ілюстрацію! І дякую USAID_ВзаємоДія за цю можливість 
наблизити мою мрію до реальності.

Ми остаточно здолали Ігоря Гладковського у суді. Нарешті, через 3 роки 
справу вирішили на нашу користь. Подяка адвокатам Oleksandr Burmahin 
Yevhen Vorobiov Платформа прав людини Masi Nayyem, Юрій Мельник 
(Міллер, юридична компанія), Anatoliy Popov та Mariya Muzychka (Bihus.Info), 
які  виборюють  права  журналістів  та  активістів.

Гарні новини: ми виграли суд проти мережі заправок “БРСМ Нафта” 
щодо сюжету про фінансування “Патрії Шарія”. Радіємо, що маємо 
таких класних юристів - адвоката Bihus.Info Mariya Muzychka, 
Платформа прав людини, Yevhen Vorobiov Oleksandr Burmahin і що суд у 
цій справі - на стороні правди.

ТЕТЯНА ДОНЧЕНКО (ВОЛИНСЬКА), 
випускова редакторка «Кременчуцького Телеграфа» 

ОЛЕКСАНДР ВОЛОШИН, 
програмний менеджер Слідства.Інфо

БІЛЬШ ДЕТАЛЬНО
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https://www.facebook.com/bihus.info/posts/pfbid0hJQ1sqfeAqQZdrzPJhHrFg3LFgPXFT1DTAnPqr9ae9n9vY3ueqqQ97zHUA2MV9yhl
https://www.facebook.com/bihus.info/posts/pfbid08m2dgZydvpZK585NEx97Bd2EZtHQWrQF4xE1aFYgZ79giGoWWim8bzGnfqziNkahl
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwww.telegraf.in.ua%2Fblog%2F10101515-rozsuvaju-shtorki-zhurnalistka-t-vigrala-sud-za-dostup-do-dogovoru-pro-rekonstrukciju-ditsadkiv-u-kremenchuci.html%3Ffbclid%3DIwAR3vCjpaqXQ6loPlZMayu78IwpiMib9CxzevGy1_x3SVnBI9pcs6wahYB6Y&h=AT0Gfq-wUyKK7Scm1YeoDr-42IfU9wq10UTsBPQ6gygqdEKc5oqHpoBLVzEo3lPYGUVGxB7bBV1307Ib6keKY1Z1c_RxaX7MzzmTxAQW-H33U8AAVHsQiYyFe30EdgP8pVVH
https://www.facebook.com/sanvol/posts/pfbid024jY4LopDoM8febNsKDWXvF8pQ75h6Y3J1XqUehMM6Qds2JZ4MGDyozfMBBX5Jo1Bl


ПРО НАС ГОВОРЯТЬ… 

Суд визнав винним мера Дубна Василя Антонюка в необґрунтованому обмеженні 
доступу до інформації Ольга Ульянова. Посадовець має сплатити державі 595 
гривень штрафу. А також судовий збір 496 гривень. Дякую Yevhen Vorobiov з 
Платформа прав людини за допомогу у складанні скарги Уповноваженому.

Із допомогою адвокатки та медіаюристки громадської організації «Платформа 
прав людини» Людмили Опришко ми подали позов до Рівненського окружного 
адміністративного суду, аби відстояти своє право на інформацію.

Селищна рада на Миколаївщині під час війни приховує використання 
коштів, призначених на фінансування добровольців. Відзначимо, що 
допомогу у складанні інформаційного запиту, із урахуванням можливих 
обмежень під час дії воєнного стану, нашим журналістам надавав юрист 
ГО Платформа прав людини Євген Воробйов. Він же допоміг нам зі скаргою 
до омбудсмена на незаконне обмеження журналістів у доступі до публічної 
інформації. Дякуємо професійним медіаюристам за підтримку! 

Не знаю, чи це обговорення вплинуло на хід моєї історії, але на початку листопада 
від Волинської митниці я отримав вже третю відповідь на мій запит. Цього 
разу там більш відповідально підійшли до питання і все-таки надали частину 
інформації – перелік імпортованих авто, за винятком ТЗ, які в’їхали у статусі 
гуманітарної допомоги для ЗСУ. Цього разу такі обмеження належним чином 
пояснили і обґрунтували. Таким чином, завдяки допомозі ГО «Платформа прав 
людини» мені вдалося добитися від Волинської митниці необхідну інформацію, 
результати опрацювання якої незабаром побачать наші читачі.

ВОЛОДИМИР ТОРБІЧ, 
головний редактор в Четверта влада 

ВОЛОДИМИР ТОРБІЧ, 
головний редактор в Четверта влада 

NIKCENTER
центр журналістських розслідувань 

ЮРІЙ ГОРБАЧ, головний редактор
Центру журналістських розслідувань «Сила правди» 

БІЛЬШ ДЕТАЛЬНО
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https://www.facebook.com/torbich/posts/pfbid02X8LM7bwAkr97KhJp1zSdeC6bh9HBdnA2mVgN436EDcw2Z9FV2qoezGV1VmvRAM84l
https://4vlada.com/derzhavne-biuro-rozsliduvan-protypravno-pryhovuie-biografiiu-ta-zarplaty-pratsivnykiv-rishennia-sudu?fbclid=IwAR1356kg3Ks7SIKrjWFv0KeqKCSExAIro8rnYcIa84Z6_mqyJWns6CRGyng
https://www.facebook.com/nikcenter/posts/pfbid02BRn4n4FvKCcfzGgercpSUPTF2uM22wXij8fXyMykoTyFrXaLmbRMjWfbsZ9kyL8Dl
https://dostup.pravda.com.ua/news/publications/borotba-za-informatsiiu-chomu-volynska-mytnytsia-prykhovuvala-dani-pro-avto-zavezeni-v-period-nulovoho-rozmytnennia?fbclid=IwAR349bIc-zu03ZAYcL1Q4AFpoBAkWxUWjaXKEGEfX03jE6bFFFeLwVRkHRw
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ВИСНОВКИ ТА АМБІЦІЇ КОМАНДИ НА ПЕРЕМОЖНИЙ РІК

Висновки у 2022 році для ППЛ спільні з усім українським суспільством. Запорукою не тільки 
виживання, а й успіху у швидкому виході з шокового стану, продовженні, адаптації та розвитку 
діяльності є насамперед згуртованість і єдність. Український народ, який буквально за кілька 
днів зібрався до купи і почав, як мурашник, працювати для відсічі ворогу, здивував увесь 
світ. Так само команда ППЛ одразу після вирішення безпекових питань почала реанімувати 
проєкти, в нових умовах налагоджувати комунікації, планувати і реалізовувати активності. 
Звісно, паралельно всіма можливими засобами та ресурсами допомогаючи при цьому 
захисникам і захисницям. 

Важливу роль відіграли також професійність і відданість. Незважаючи на складні умови 
повномасштабного вторгнення, кожен член команди завжди пам’ятав про необхідність 
надання якісної допомоги, проведення ефективних заходів та надважливість прав і свобод 
людини. У поєднанні із розумінням особливостей регулювання правового режиму воєнного 
стану, пріоритетності завдань захисту територіальної цілісності країни це дало змогу 
забезпечити збалансовану, високу фаховість у діяльності організації протягом 2022 року. 

Безперечно, все наведене вище навряд би вдалося команді в історично надважкий рік без 
стійкості та сміливості кожного. «Життя без ниття» і «стій сам, тримай того, хто поруч» стали 
двома головними гаслами, а «як ти?», «потрібна якась допомога?» – двома запитаннями. 
Сховатися на паркінгу під час масованого ракетного обстрілу і повернутися потім до роботи, 
знайти електрику, інтернет, щоб провести онлайн-захід або вчасно прокомунікувати важливі 
питання, витримати шалене, постійно зростаюче психологічне навантаження і продовжувати 
допомагати, консультувати, досліджувати, працювати. Наприкінці року ми можемо сказати 
впевнено – ми з усіма викликами і загрозами впоралися. Як і увесь український народ після 
«24.02.2022».

Головним очікуванням 2023 року для кожного українця, беззаперечно, є Перемога. Наступними 
кроками мають стати швидке відновлення та інтеграція України в ЄС та НАТО. І вже зараз, під 
гуркіт гармат на фронті, у країні відбувається багато реформ для досягнення цих цілей. Права 
людини є одним із ключових і наскрізних компонентів в усіх цих процесах. Тому команда ППЛ 
планує свій подальший організаційний розвиток, збільшення обсягу завдань і розширення 
сфери діяльності. Крізь призму стандартів у сфері прав і свобод хочемо бути кориснішими 
для країни, людей, важливих інституцій та реформ. РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО! 
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ЦІЛОДОБОВІ ПОРАДИ ЕКСПЕРТІВ

Чат-бот

Сайт ГО 
Платформа прав 
людини

Facebook YouTube
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http://t.me/PPLusers_bot
https://www.ppl.org.ua/
https://www.ppl.org.ua/
https://www.ppl.org.ua/
https://www.facebook.com/ppl.org.ua/?fref=ts
https://www.youtube.com/@user-to7ck7pm5k/featured


КОРИСНІ РЕСУРСИ

Довідник із громадянських (особистих), політичних та інших 
прав людини в умовах воєнного стану.

Публікація стане в нагоді кожному, хто не знає, як реалізувати свої права в умовах 
дії правового режиму воєнного стану, правозахисникам, представникам громадських 
організацій, працівникам органів державної влади, місцевого самоврядування, 
підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, а також усім 
іншим, кого цікавлять питання реалізації та дотримання прав людини. БІЛЬШ ДЕТАЛЬНО

БІЛЬШ ДЕТАЛЬНО

Моніторингові 
звіти

БІЛЬШ ДЕТАЛЬНО

Історії 
політв‘язенок

Бібліотека
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https://www.undp.org/sites/g/files/zskgke326/files/2022-06/civic -rights-during-war_final.pdf
https://www.ppl.org.ua/bibliotech
http://www.politwomen.org/uk/головна/
https://www.ppl.org.ua/monitoring/monitoring-cifrovix-prav


КОНТАКТИ

Виконавча директорка: 
Олександра Степанова

Розташування:
Київ, Україна 
Територія провадження 
діяльності: усі регіони 
України

Email: 
info@ppl.org.ua

Тел.:
+38 (044) 337-337-9

Як нас 
підтримати:

https://www.liqpay.ua/uk/checkout/card/checkout_1682093968564837_19199683_kEXrfGTkLkKOd2m5eISh
https://www.liqpay.ua/uk/checkout/card/checkout_1682093968564837_19199683_kEXrfGTkLkKOd2m5eISh
https://www.ppl.org.ua/

